

# 公益体彩为15所学校建“快乐操场”



2019年“公益体彩 快乐操场”捐赠活动现场。省体育彩票发行中心供图

本报讯 记者朱才威报道 9月20日,由国家体育总局体育彩票管理中心主办、辽宁省体育彩票发行中心承办的2019年“公益体彩 快乐操场”系

列捐赠活动的启动仪式,接下来辽宁体彩将继续在省内其他14所中小学进行捐赠,为每所学校送去价值2万元的体育器材和体育设施。

秋日的微风拂过孩子们的笑脸,伴随着笑声,活动正式开始,辽宁省体育彩票发行中心副主任、奥运冠军孙福明在致辞中表示,“公益体彩 快乐操场”活动不仅是一次捐赠活动,还是一份爱的传递,辽宁体彩将坚持为公益事业贡献力量。

奥运冠军孙福明、世界冠军胡海龙和全国冠军于波的到来,成了孩子们的最大惊喜。演出结束后,孩子们和老师对3位冠军依依不舍,争相合影留念。随后,紧张刺激的拔河比赛伴随响亮的哨声开战了,孩子们的笑脸是辽宁体彩坚持支持公益事业的最大动力。

水泉学校地处山区,地理位置偏远,条件较为艰苦,学校的体育器材经过多年的使用都有不同程度的损坏,球类、体育器材等部分易损件都所剩无几。在听说辽宁体彩发起的

“公益体彩 快乐操场”活动后,通过网络报名通道进行了申请,经过省、市体彩中心评审考察,最终获得了受捐赠的资格。

“公益体彩 快乐操场”是国家体育总局体育彩票管理中心2012年起推出的一项全国性公益活动,旨在为贫困边远地区和农村缺乏体育设施的学校,送去体育器材及公益体育课。5年来,辽宁体彩共投入180万元,捐赠足迹遍布辽宁省内14个城市的90所乡村中小学,惠及师生超过3万人,形成了良好的口碑,产生了较好的社会效应。

教育助学、关爱青少年健康发展,是体彩公益金的重要用途之一,是中国体育彩票筹集公益金的重要使命。

多年来,辽宁体彩开展了快乐操场、新长城助学等多种多样的助学活动,为偏远贫困地区的学校送去“快乐操场”,为优秀贫困大学生送去助学金,为每一个青少年的成长助力,为每一个孩子的梦想加油。

## 农行本溪分行利用多种渠道宣传网络安全

本报讯 2019年9月16日至22日,在国家网络安全宣传周期间,农行本溪分行紧密围绕“网络安全为人民、网络安全靠人民”的宣传主题,利用多种渠道在辖内各营业网点开展网络安全宣传活动。

宣传周期间,农行本溪分行突出宣传的针对性,聚焦“关注个人金融信息保护,增强民众金融安全意识”。市民可通过营业厅显示屏、宣传资料、微信等渠道了解网络安全

知识。同时,通过金融网络诈骗案例进行宣传,提高防骗意识和技能。对客户可能遇到的网络诈骗的手段和方式加以警示。营业网点人员在现场指导客户进行网上银行、掌上银行等金融产品的现场体验,让客户了解和掌握电子银行服务使用安全操作须知及最新的安全防范技术,增强客户保护个人金融信息的意识和能力。

刘 宁

## 抚顺市各外汇指定机构集中开展“诚信兴商”宣传

本报讯 为优化营商环境,促进外汇业务合规发展,近日抚顺市各外汇指定机构积极响应国家“诚信兴商”宣传活动号召,通过上门走访企业、向公众发放宣传品、网络答题等多种方式在全市范围内开展为期一个月的以“弘扬诚信理念,促进高质量发展,建设诚信外汇市场,持续优化营商环境”为主题的宣传活动。

本次宣传活动以宣传打击虚假、欺骗性外汇交易,打击地下钱庄、非法网络炒汇等违法违规问题的重大成果为主线,鼓励用汇主体诚信办理外汇业务,增强合规意识。中国银行抚顺分行与辖内各外汇指定银行一同践行社会责任,促进外汇市场合规发展。 徐 翩

## 华安保险辽宁分公司制作“我为祖国添色彩”巨画

本报讯 在国庆佳节即将来临之际,华安保险辽宁分公司组织开展了“我为祖国添色彩”巨画涂绘活动,喜迎新中国成立70周年。

活动期间,华安保险辽宁分公司负责人带领各部门经理、本部员工和同城机构的40余名员工在沈阳市图书馆完成了庆祝新中国成立70周年“我为祖国添色彩”巨画制作和“庆祝新中国成立70周年”主题MV的拍摄活动。

参与活动的员工,怀揣着满

腔爱国情,集体勾勒出庆祝新中国成立70周年的巨幅画作,并通过一首嘹亮的《我和我的祖国》,将现场气氛推向高潮,歌声中饱含着辽宁华安人对祖国深深的祝福,一句“我和我的祖国,一刻也不能分割”唱出辽宁华安人对祖国的热血心声。此次活动进一步激发了公司员工的爱国热情。华安保险员工用画笔和歌声祝愿祖国繁荣昌盛,祝福华夏大地幸福安康。 刘 梦

## 2019金鸡百花未来之星评选沈阳赛区正式启幕

本报讯 9月19日,2019金鸡百花未来之星沈阳赛区启动新闻发布会,在沈阳七星国际影城举行。该活动由第28届中国金鸡百花电影节组委会、中国广播电影电视社会组织联合会支持,由鹏博士电信传媒集团辽宁分公司主办,旨在借第28届中国金鸡百花电影节举办之际,在全国范围内举办金鸡百花未来之星活动,为金鸡百花发现培育自己的演艺人才推波助澜。

据悉,此次比赛共千余名选手报名参加,赛程分为海选、复赛、半

决赛和决赛,项目分为表演类和才艺类两个类别,只要是6岁至12周岁具有一定才艺的少年儿童都可参与。据了解,本次比赛的主办方将邀请专业的艺术老师组成评审小组,对小选手的表演进行点评和指导,为参赛小选手提供更多的可能性。本次赛事的才艺导师王泽雨表示,通过参加这样的比赛能够挖掘孩子们的艺术潜能,引导他们的兴趣方向,对孩子的成长非常有意义。 卢 叶

## 沈阳十月启动“敬老月”系列活动

本报讯 记者王敏娜报道 9月25日,由沈阳市委宣传部、沈阳市老龄委、沈阳市卫生健康委主办的“孝老爱亲,向上向善”——2019年沈阳市庆祝重阳节电视文艺演出在沈阳广播电视台举行。

记者了解到,10月份,沈阳市卫生健康委将开展以“孝老爱亲,向上向善”为主题的“敬老月”活动。

通过开展“孝道大讲堂”进医院、老年法律服务进社区;健康知识、政策法规宣传;走访慰问老年人;播放“孝老爱亲,向上向善”的电视公益广告、敬老爱老

车站路牌公益宣传等敬老、爱老、助老活动,不断增强广大老年人的获得感、成就感、幸福感。

为让老年人生活更加健康幸福,新组建的沈阳市老龄委在积极开展人口老龄化国情教育活动的同时,认真做好老年人福利等相关工作,为全市城乡分散救助供养特困老年人办理意外伤害保险;在五个地区16个试点实施老年人心理关爱项目;为90岁以上高龄老人发放补贴等。

截至上半年,全市共计发放补贴3589.6万元,53548人次,让老年人共享改革发展成果。

## 辽宁银保监局开展金融知识进校园活动

本报讯 记者张学军报道 9月26日,2019年金融知识进校园宣传活动在沈阳工程学院举行。活动旨在进一步普及金融知识,提升在校学生金融风险防范意识,保护校园金融消费净土。

本次活动由辽宁银保监局、辽宁省银行业协会、辽宁省保险行业协会、沈阳市保险行业协会、辽宁省银

行业纠纷调解中心主办,中国人保财险辽宁省分公司承办。

活动以辽宁银行保险业金融知识教育青年志愿者团队为主体,面向大学新生,针对当前“校园贷”“套路贷”等花样诱贷、电信网络诈骗、虚假金融广告等违法违规情况,重点普及基本金融知识,帮助大学生提升金融素养,引导其理性选择金融产品和

服务,不断提高金融风险防范意识、责任意识和诚信意识,上好“入学第一课”。

活动现场播放了辽宁银保监局制作的《金融知识进万家》《消费者八项权益》和《送金融知识进校园》公益宣传片,进行了财商培养、远离校园“毒”网贷、保险基础知识宣讲和大学生应知应会保险知识等内容的金融

知识宣讲。

活动中穿插了趣味点钞、保险基础知识竞答等互动环节。活动主办单位在现场搭建展板,用图文并茂的金融案例和美观实用的宣教物料向大学生宣传防范非法集资、谨防电信诈骗、避免银行卡盗刷、利用保险进行风险转移等知识,受到了师生们的赞扬。

## 省肿瘤医院举办科普日公益活动

本报讯 记者王敏娜报道 为响应中华护理学会倡导的以“礼赞共和国、智慧新生活——科技促民生、科普惠健康”为主题的全国科普日活动,近日,省肿瘤医院在红星美凯龙沈阳东大商场举办了一场集科普讲座、义诊和急救操作演练于一体的公益活动。

本次活动主要针对社会公众关心的肿瘤防治知识,结合专科医院特点和常见肿瘤相关问题,围绕省肿瘤医院在辽宁省医学科普大赛中获得二等奖的作品《防癌,你做对了吗?》以及百姓关注的甲状腺疾病、宫颈疫苗的选择与使用等方面进行科普讲座。

同时,对现代社会公众关注的急救常识进行了操作演练与现场指导,参加义诊的医疗和护理专家还进行了一对一的解答并发放科普资料。活动现场吸引了驻足观看的人群,被采访的群众表示这种科普教育活动很受欢迎,希望能经常举办。

作为首批“国家级科普教育基

地”、首批“中华护理学会护理科普教育基地”,省肿瘤医院一直致力于发挥科普基地优势、普及健康科普教育活动,立足专业优势、发挥专业特长、履行社会职责,利用医院网站、微信公众号等多种平台,向广大人民群众普及医学知识、传播健康生活方式。

## 大连医科大学研究生院开展爱国主义教育

本报讯 记者王敏娜报道 日前,一场以“忆往昔峥嵘岁月史,展未来强盛中国梦”为主题的教育活动在省肿瘤医院俱乐部举行。

为庆祝新中国成立70周年,进一步加强青年学生爱国主义教育,培养年轻一代努力奋进的实干精

神,本次活动由大连医科大学研究生院党总支主办,研究生会沈阳分会和2018级专业学位第九党支部联合辽宁省肿瘤医院教学与学生工作部、沈阳审判日本战犯法庭旧址陈列馆、辽宁大学国际关系学院研究生党支部、沈阳医学院基础学生会

共同举办,活动内容包括弘扬爱国主义历史专题讲座、观看爱国主义短片、爱国主义诗词朗诵会演及宣誓签名仪式等。

国家的希望在青年,民族的未来在青年。在新中国成立70周年之际,应当牢记历史、缅怀英烈,培育

青年一代的爱国主义情怀,使广大青年能够认识自身肩负的历史使命,不断提高与时代发展和事业要求相适应的素质和能力,掌握为社会服务、为人民服务的本领,成为实现中华民族伟大复兴的中国梦的重要力量。

## 灯塔市税务局精准发力推进减税降费工作

本报讯 为使“实施更大规模的减税降费”这一惠民政策真正从文件上落到纳税人的口袋里,今年以来,灯塔市税务局从宣传方式、精准退税、税收服务等多个角度持续发力,采取实打实、硬碰硬的举措,助力政策落地“全覆盖”,使纳税人更有获得感。

“这次减税降费的幅度和规模都是前所未有的,看到政策落地生效,就像吃了定心丸,大大地增强了我们公司发展的信心。”9月19日,谈及减税降费的体会,辽阳宏图碳化物有限公司总会计师激动地表示:“2019年一季度,我公司节约各项税金约45.71万元,预计全年可节约税金约

150万元。不仅如此,2019年新个人所得税法的施行,也让企业职工们收到了国家诚意满满的‘大礼包’,大家钱包鼓起来了,工作情绪也高涨了。”

减税降费政策实施以来,灯塔市税务局通过微信推送、上门服务、面对面座谈等方式向纳税人充分宣讲减税降费政策,帮助纳税人明晰各类

税收优惠政策口径和使用标准,手把手指导纳税申报,使纳税人真切感受到了政策落地的速度和纳税服务的温度。今后,该局将继续加大工作力度,提高服务质量,确保政策红利精准兑现,尽力使企业获得层层叠加,为营造良好营商环境提供前提保障。 李 雪 庞敬群

## “讲文明树新风”公益广告



你双桨摇动的那一刻,  
就注定了伟大与辉煌!  
走过百年风雨,  
共产党人旗帜高扬。  
噢,红船  
中国梦,启航!

铁林



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国网络电视台制 山西广灵 王增荣剪纸